О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.03.2011 № 678

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.03.2011 № 678 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола» (в редакции постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.05.2020 № 441, от 16.06.2020 № 500, от 09.07.2020 № 569, от 27.08.2020 № 760, от 08.10.2020 № 911, от 26.11.2020 № 1051, от 16.12.2020 № 1156, от 24.12.2020 № 1191, от 01.04.2021 № 317, от 25.05.2021 № 557) следующие изменения:
- а) исключить из схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола» (далее Схема), утвержденной указанным выше постановлением, строки № 647,652;
- б) строки № 648 651 считать строками № 647 650 соответственно;

в) дополнить Схему строками № 651-652 следующего содержания:

«651	Киоск,	8,0	Услуги	Продовольственные	На
	ул. Яналова		розничной	товары	неопределенный
	(в местной системе		торговли		срок
	координат МСК-12				(круглогодично)
	x=363202.773,				
	y=1270461.797)				
652	Сезонное кафе,	7,5	Услуги	Услуги общественного	С июля
	ул. Пролетарская,		розничной	питания	по сентябрь
	северо-восточнее		торговли		включительно»
	дома № 53				
	(в местной системе				
	координат МСК-12				
	x=365996.387,				
	y=1270619.124)				

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов